

Nevladine organizacije WWF Adria i BIOM uspješno su završili kampanju pod nazivom #ProtectRiverBirds koja je u trajanju od 3 tjedna nastojala osvijestiti širu javnost o važnosti zaštite riječnih ptica i njihovih staništa u vidu očuvanja biološke raznolikosti slatkovodnih ekosustava. Preko 8.000 ljudi pridružilo se kampanji koja se provodila putem društvenih mreža od 18. rujna do 14. listopada 2018. Kampanja je uspješno završila u Europskom tjednu promatranja ptica koji se svake godine obilježava u prvom tjednu mjeseca listopada. Udruge WWF Adria i BIOM zajedno sa gotovo 20 partnera provele su kampanju u sklopu obilježavanja „Godine čigre“. #ProtectRiverBirds kampanju tako su uz dvije spomenute organizacije podržale brojne udruge, građanske inicijative i institucije kao što su Hrvatske Vode, Javna Ustanova Međimurska priroda, Parkovi prirode Lonjsko Polje i Kopački Rit, udruge Zeus-Senjar, Zeleni Osijek, Hrvatsko društvo za zaštitu ptica i prirode, BED – Brodsko ekološko društvo, LUMEN, Rafting klub Matis Varaždin, Art centar Ješkovo, Dravska priča i mnogi drugi.

Cilj kampanje bila je edukacija o zaštićenim vrstama ptica koje obitavaju na području rijeke Drave te njihovim ugroženim staništima koja je potrebno sačuvati. Staništa i ptice koje na njima gnijezde ugrožene su ponajviše zbog djelovanja čovjeka, a broj ptica koje obitavaju na širem području rijeke Drave svake se godine drastično smanjuje. S time se smanjuje i biološka raznolikost cijelog riječnog područja. Upravo takva riječna područja predstavljaju važne ekosustave o kojima ovisimo kako bismo se oduprli rastućim prijetnjama kao što su klimatske promjene. Regulacija rijeke, isušivanje močvara, izgradnja hidroelektrana, samo su neke od radnji koje imaju direktan negativan utjecaj na slatkovodni ekosustav i ptice koje obitavaju na tim staništima. Ipak, unatoč prijetnjama, na rijeci Dravi još uvijek postoje pogodna mjesta za gniježđenje riječnih ptica te je potrebno osigurati zaštitu takvih staništa. Kako bi širu javnost upozorile na važnost očuvanja ptica i njihovih staništa mnoge udruge i institucije, ali i brojni pojedinci (znanstvenici, biolozi, umjetnici, ljubitelji prirode) uključeni u zaštitu prirode pa tako i rijeke Drave sudjelovali su u #ProtectRiverBirds kampanji. Začetnici kampanje, udruge WWF Adria i BIOM, zasebno aktivno rade na zaštiti riječnih ptica i njihovih staništa kroz dva projekta, WWF Adria u sklopu projekta “DRAVA LIFE – Integrirano upravljanje rijekom”, a BIOM u sklopu Interreg projekta “Očuvanje populacija čigri u porječju Save i Drave”.

Izvor: wwfadria